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PROGRAMA DE URGENCIA SOCIAL MUNICIPAL PARA LOS MUNICIPIOS Y ENTIDADES LOCALES AUTÓNOMAS (ELAS) DE LA PROVINCIA DE SEVILLA, 2016. 

Resolución 2027/2016 de 23 de mayo de 2016

El objeto del presente Programa es la colaboración con los Ayuntamientos y Entidades Locales Autónomas para mejorar el bienestar y la calidad de vida de los habitantes de la provincia de Sevilla, especialmente aquellos más desfavorecidos que se están viendo afectados por los efectos de la crisis económica. Los objetivos inmediatos del Programa son: 

• Facilitar recursos a familias con grave problemática socioeconómica a fin de evitar situaciones de exclusión social. 

• Mejorar situaciones de personas en exclusión social, mediante intervenciones en el ámbito comunitario. 

• Dotar a la población con dificultades sociales y con personas a su cargo de estrategias y técnicas económicas adaptadas a la actual crisis económica. 

• Incrementar las posibilidades de incorporación en el mercado laboral a mujeres en situación de riesgo o proclives a desembocar en situaciones de exclusión social, con carácter preferente víctimas de violencia de género, con objeto de contribuir a paliar el problema del desempleo de las mujeres. 

• Contratar a jóvenes con dificultades sociales que les impidan continuar con sus estudios universitarios o ciclos formativos de grado superior. 
• Realizar pequeñas obras de interés social y para la Comunidad.

Requisitos de las personas destinatarias.

Los destinatarios finales de estas ayudas deberán cumplir los siguientes requisitos: 

1. Estar empadronados en entidades locales de la provincia de Sevilla a 1 de enero de 2016.

2.  Acreditar la situación de desempleo

3. Pertenecer a una unidad familiar en umbrales económicos inferiores al Indicador Público de Renta de Efectos Múltiples (IPREM, 532,51 €) para las unidades familiares de un solo miembro, al 1,5 del IPREM (798,76 €) para unidades familiares de entre dos y cuatro miembros, y a 2 veces el IPREM (1065,02€) para unidades familiares de más de cuatro miembros.
Beneficiarios y Destinatarios finales. Las ayudas previstas en este Programa se gestionarán por las Entidades Locales de la provincia, exceptuando Sevilla capital, e irán destinadas a personas que se encuentren en alguna o algunas de las siguientes situaciones: 

 Personas en riesgo de exclusión social que vivan solas. 

 Personas pertenecientes a unidades familiares que tengan menores o personas dependientes a su cargo. 

 Miembro de unidades familiares que no hayan tenido durante 2015 un contrato de trabajo correspondiente al Programa de Urgencia Social Municipal. 

 Miembro de unidades familiares en las que convivan jóvenes que tengan dificultades económicas para continuar sus estudios universitarios o ciclos formativos de grado superior. 

 Mujeres en situación de riesgo o proclives a desembocar en situaciones de exclusión social, con carácter preferente víctimas de violencia de género.

 Miembro de otras unidades familiares no contempladas en los puntos anteriores y que cumplan con los requisitos que se establecen en el siguiente punto.

Plazo y lugar de presentación de las solicitudes.


Las solicitudes se entregarán en los Servicios Sociales Comunitarios del 10 al 20 de junio en horario de 9,30 a 13,30. Solo será valorada aquella documentación que en plazo y forma se registre en los Servicios Sociales Comunitarios. Serán inadmitidas las solicitudes presentadas fuera de dicho plazo. Los documentos que acompañen a la solicitud deberán ser originales o copias compulsadas. 
